



30.7.2014 - Načelnik opštine Teslić, Milan Miličević, preuzeo je juče ključeve od novog vatrogasnog vozila, koje će ubuduće biti na raspolaganju Vatrogasnoj jedinici Teslić, a čija je ukupna vrijednost iznosila 420.000 KM, od čega je pola obezbijedila lokalna zajednica, a pola Vatrogasni savez RS. Tom prilikom, Miličević je rekao, da su vozila Vatrogasne jedinice Teslić slične namjene stara 35 godina i da će ovo vozilo sigurno da poboljša efikasnost rada vatrogasne jedinice, zaštite stanovništva, kada su u pitanju i druge vrste nepogoda, ne samo požari. Miličević je iskoristio priliku da se osvrne i na namjensko trošenje sredstava iz protivpožarne zaštite. „Ranije su sredstva za protivpožarnu zaštitu nenamjenski trošena, te je u tome sigurno razlog što je dosadašnji vozni park bio u takvom stanju, kao i tehnička opremljenost vatrogasaca. Ovaj put vatrogasna jedinica je savremenije opremljena i ubuduće, sredstva za protivpožarnu zaštitu će biti namjenski trošena, kao i sva druga iz budžeta opštine Teslić“ – naglasio je Miličević. Predsjednik Vatrogasnog saveza RS, Goran Stojaković, rekao je da Savez nastoji da u ovoj godini realizuje što više sličnih projekata u vidu nabavke novih vatrogasnih vozila jedinicama širom Republike Srpske. „U ovoj godini, putem Vatrogasnog saveza RS i uz podršku Vlade RS, usvojen je plan utroška sredstava sa posebnog računa Vatrogasnog saveza, gdje će 18 novih vatrogasnih vozila doći u RS u 18 lokalnih zajednica“ – rekao je Stojaković, dodajući da će to u značajnoj mjeri podići efikasnost svih vatrogasnih jedinica, a cjelokupno gledano i mogućnost zaštite i spasavanja na cijelom nivou RS. Stojaković je naglasio, da je evidentno da u posljednje vrijeme vatrogasci ne obavljaju samo poslove koji su vezani za poslove zaštite od požara, nego su snaga na koju računa RS i u vanrednim situacijama, zbog toga je izuzetno bitna njihova tehnička opremljenost.

„Riječ je o brzom navalnom vozilu koje ima rezervoar od 3000 litara vode, 200 litara pjenila, sa dva fiksna mlaza i izuzetnom pratećom opremom, drugim riječima sa svim onim što je potrebno vatrogascima za brzu i kvalitetnu intervenciju“ – rekao je starješina Vatrogasne jedinice opštine Teslić, Radomir Mrazić. Mrazić je dodao je Vatrogasna jedinica Teslić, posljednjih 30 godina radila sa veoma teškim i zastarjelim vozilima i da će ovo vozilo mnogo značiti teslićkim vatrogascima tokom intervencija. „Ako imamo na umu da je opština Teslić veoma razučena, da postoje oblasti udaljene od 45 do 50km od sjedišta Vatrogasne jedinice Teslić, sa ovakvim brzim i dobro opremljenim vozilom, mislim da će svaka intervencija biti, daleko pouzdanija i daleko efikasnija“ – zaključio je Mrazić.

Teslićki vatrogasci dobili novo vatrogasno vozilo

Napisao Vladana Popović

